



ЗАНЕВСКИЙ ВЕСТНИК

ГАЗЕТА ЗАНЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

20 февраля 2026 № 4 (763)

ГЛАВНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ И ЗНАКОВЫЕ СОБЫТИЯ

Отчёт главы Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 2025 год.

В 2025 году органы местного самоуправления строили свою работу в соответствии с ключевыми показателями, установленными президентом Российской Федерации, а также с задачами, поставленными перед нами губернатором Ленинградской области, и, конечно же, с вопросами, решение которых необходимо прежде всего для жителей нашего муниципалитета.

В условиях непростой политической и экономической ситуации, связанной с проведением специальной военной операции, нашими приоритетными задачами оставались обеспечение комфортной и безопасной среды, развитие инженерной и транспортной инфраструктуры, создание условий для социально-экономического развития Заневского поселения и всесторонняя поддержка участников СВО и их семей.

Подводя итоги, выдели главные достижения и знаковые события.

Ключевым политическим событием 2025 года стали выборы губернатора Ленинградской области. На территории поселения функционировало 23 избирательных участка. Были обеспечены условия для прозрачности и легитимности выборного процесса, включая организацию участков и обучение членов избирательных комиссий.

В ходе подготовки к единому дню голосования был реализован масштабный проект адресного информирования избирателей «ИнформУИК», направленный на повышение осведомлённости населения о порядке голосования и важности участия в выборах. В результате явка избирателей составила 56 %, что свидетельствует о заинтересованности граждан в политической жизни своего региона. Большинство жителей Заневского городского поселения поддержали



Транспортные средства, включая четыре кроссовых мотоцикла, генераторы, аккумуляторы, радиостанции, рации и другую гумпомощь на общую сумму 17,8 млн руб. отправились с Заневской земли на СВО и в приграничье

действующего губернатора Александра Юрьевича Дрозденко, за него проголосовали 82 % избирателей.

Один из самых ярких культурных проектов – фестиваль уличных театров «ЮЛА-2025», прошедший летом в Кудрово. Его лейтмотивом стала тема «Патриотизм: семья, дружба, любовь и Родина». Организатором выступила АНО «Камерный театр драмы и комедии "Арт-Люкс (Роскошное искусство)"» при грантовой поддержке администрации Заневского поселения. Мероприятие проводилось с целью развития культурной жизни в муниципальном образовании, создания условий для творческой самореализации жителей и воспитания патриотических чувств граждан.

Патриотическое воспитание, как и в предыдущие годы, остаётся одним из приоритетных направлений деятельности органов местного самоуправления.

В апреле в Янинском центре образования открыли две «Партии героя», посвящённые выпускникам

учреждения Алексею Москвину и Андрею Сысоеву, которые погибли во время исполнения боевых задач в зоне проведения специальной военной операции. В торжественно-траурной церемонии приняли участие родственники воинов, школьники, знамённая группа кадетского класса, педагоги, представители депутатского корпуса муниципалитета, сотрудники администрации. Мероприятие имеет большое значение для сохранения памяти о героях, напрямую связывая прошлое с будущим через молодое поколение.

В сентябре на территории парка «Оккервиль» торжественно открыт монумент «Три богатыря», который увековечивает подвиги героев СВО.

После открытия у нас появилась новая традиция. На данный момент визиты правительственные и иных делегаций в муниципалитет начинаются с возложения цветов к подноожию «Трёх богатырей». А у жителей теперь есть место, куда можно прийти поклониться своим героям. Для нас

возведение мемориала на территории Заневского поселения – большая честь и ответственность. Сотрудники садово-паркового хозяйства бережно сохраняют от дождя и снегопада рамки с фотографиями погибших защитников, принесённые родственниками к памятнику.

Положительные сдвиги произошли и в таком важном направлении, как дорожная инфраструктура.

В рамках программы «Стимул» был отремонтирован муниципальный участок проспекта Строителей от Областной улицы до Нарвина ручья. Проведены работы по расширению дороги до четырёх полос, прокладке канализационных и водоотводящих сетей, трассировке уличного освещения и обустройству тротуаров с велодорожкой по проспекту Строителей, включая въезды на улицы Школьную и Солнечную.

Обновился региональный участок трассы 41К-069 от Нарвина ручья до Колтушского шоссе, пролегающий по территории Заневского

поселения. Работы велись за счёт средств регионального бюджета. На участке протяжённостью 2,3 км полностью обновили проезжую часть, создали пешеходные зоны и «карманы» для остановки общественного транспорта, смонтировали остановочные павильоны, а также нанесли необходимую разметку, провели укрепление обочины и установили необходимые знаки.

Завершился второй этап реконструкции Голландской улицы. На участке в 1,2 км перенесены инженерные сети, уложен новый асфальт, обустроены пешеходные дорожки и переходы, а также установлены светофоры, автобусные остановки и ограждения. По итогам модернизации на отрезке от Ясной до Тюльпанов улица расширена с двух полос до трёх, а от Тюльпанов до Колтушского шоссе – до четырёх.

Также продолжились работы по реконструкции парка «Оккервиль». В 2025 году в рекреационной зоне смонтировали освещение, проложили 4500 метров кабельных линий, установили 98 фонарей, обеспечили электричеством бытовые и административные сооружения, пешеходные дорожки и входную группу. Кроме этого, заасфальтировали более 2500 кв. м пешеходных дорожек, выложили 2700 кв. м брускатки, обустроили дренажную систему, в прогулочных зонах добавили 20 скамеек, 20 урн и озеленили территорию.

Деятельность совета депутатов

В 2025 году в составе депутатского корпуса пятого созыва работали 19 депутатов. Проведено 8 заседаний, в том числе одно внеочередное. Все заседания прошли при необходимости кворуме в соответствии с утвержденным планом работы. Средняя явка парламентариев за отчётный период составила 80 %. Высокая активность и ответственное отношение депутатов способствовали плодотворной работе совета.

>>> стр. 2

23
ФЕВРАЛЯ
ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА
ОТЕЧЕСТВА

Дорогие друзья, горячо поздравляем всех
защитников Отечества с 23 Февраля!

Для нашей страны, которая исторически всегда нуждалась в обороне своих рубежей, это одна из самых важных дат. В годы великих испытаний именно благодаря мужеству своих сыновей Россия сохраняла целостность, единство и могущество.

За 100 с лишним лет праздник стал частью нашей национальной культуры. В первую очередь мы чествуем военных, ветеранов Великой Отечественной войны и локальных конфликтов, всех, кто прошёл службу в Вооружённых силах РФ; склоняя головы перед героями, отдавшими жизнь при выполнении приказа.

И, конечно, все наши мысли и молитвы сейчас об участниках специальной военной операции. Заневское поселение гордится своими земляками, которые на переднем крае отстаивают интересы государства, и старается обеспечить ребят необходимой помощью.

Желаем всем защитникам крепкого здоровья, семейного благополучия, силы духа и твёрдой веры в победу; а жёнам и матерям – поскорей дождаться своих любимых целыми и невредимыми. Пусть удача сопутствует вам во всех делах!

Вячеслав КОНДРАТЬЕВ, глава Заневского городского поселения

Алексей ГЕРДИЙ, глава администрации Заневского городского поселения



ОТЧЁТ ГЛАВЫ ЗАНЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА 2025 ГОД

<<< стр. 1

За отчётный период рассмотрено 150 вопросов различной направленности, принято 149 решений (годом ранее – 107 решений).

Представители депутатского корпуса регулярно повышают уровень знаний и компетенций. В целях профессионального совершенствования в течение 2025 года парламентарии 6 раз посетили занятия «Муниципальной школы» Законодательного собрания Ленинградской области.

Работа постоянно действующих депутатских комиссий

За депутатами закреплён контроль по основным направлениям развития муниципалитета. Для его реализации в прошлом году работали 7 постоянно действующих депутатских комиссий: по промышленности, сельскому хозяйству, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту, связи и благоустройству; по собственности, земельным отношениям, архитектуре, градостроительству и экологии; по социальным вопросам, молодёжной политике, культуре и спорту; по экономической политике, бюджету, налогам и инвестициям; по вопросам местного самоуправления, предпринимательству и бизнесу, законности и правопорядку; по депутатской этике; по наградам.

Всего в 2025 году было проведено 60 заседаний постоянно действующих депутатских комиссий, в том числе 8 совместных.

Кроме того, парламентарии присутствовали на всех публичных слушаниях и общественных обсуждениях в Заневском поселении.

Неоценимую помощь оказали депутаты в реализации федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Инфраструктура для жизни», разъясняя гражданам важность голосования для дальнейшего благоустройства территорий поселения.

Для оказания жителям содействия в решении локальных проблем депутаты провели 189 (в прошлом году – 45) личных приёмов, на которых побывали 212 жителей Заневского городского поселения.

Основными темами обращений

стали состояние дорог и тротуаров, благоустройство территорий, санитарная рубка деревьев, отсутствие поликлиники в Янино-1, работа общественного транспорта, проблемы водоотведения и обустройства ливневой канализации, земельные вопросы и некачественные услуги регионального оператора по вывозу, переработке и утилизации ТКО.

По результатам личных приёмов граждан депутатами составлено 273 запроса. Из них 187 – обращения в администрацию Заневского городского поселения, 86 – в профильные региональные и федеральные органы.

По итогу 2025 года в совет депутатов поступило 877 обращений. На каждое из них подготовлен развернутый ответ.

Наказы граждан

В 2025 году удалось реализовать проекты, необходимость которых озвучивалась жителями Заневского городского поселения. Так, в январе прошлого года по многочисленным обращениям граждан и по инициативе совета депутатов в Янино-1 прошла большая встреча общественности с председателем Комитета по транспорту Михаилом Присяжнюком. Каждый желающий смог задать вопрос и получить необходимые разъяснения.

Одним из самых ожидаемых событий для жителей молодого города стало открытие нового концертного зала на 300 зрительских мест с профессиональным световым и звуковым оборудованием.

Здание площадью 660 кв. м расположено по адресу: проспект Строителей, 25, строение 2, рядом с муниципальным центром культуры и досуга. Кроме того, на базе стадиона ЦФКиС «Заневский» в Янино-1 обустроен открытый комплекс для подготовки и сдачи нормативов ВФСК «Готов к труду и обороне». Средства были выделены парламентарием Заксобрания Ленобласти Сергеем Моренковым из депутатского фонда.

При содействии депутатского корпуса Заневского поселения в Янино-1 открыли два офиса общей врачебной практики. Оба офиса –

детский и взрослый – расположены на улице Ясной. Также по запросам жителей оборудована остановка на улице Рембрандта, 4, в городском посёлке.

Активное участие депутаты принимали в решении вопроса о налаживании порядка в сфере пользования средствами индивидуальной мобильности. В результате был разработан Порядок использования СИМ.

Гласность в работе совета депутатов

Основополагающими принципами в деятельности представительного органа являются открытость и гласность. Жители поселения имеют возможность присутствовать на заседаниях совета.

Информация о дате, времени и месте их проведения размещается на официальном сайте муниципального образования. Ознакомиться с повесткой дня, проектами решений и принятыми решениями граждане могут на официальном сайте муниципалитета: www.zanekao.org.ru, а также в сетевом издании «Заневский вестник»: www.zanekasm.ru.

Средства массовой информации регулярно освещают деятельность главы и совета депутатов Заневского городского поселения. За отчётный период количество таких упоминаний (включая печатные, электронные СМИ и социальные сети) составило 6334 (в 2024 году – 5296). Это связано с высокой социальной активностью парламентариев, их стремлением участвовать в благотворительных проектах, спортивных и культурных мероприятиях.

В 2025 году народные избранники уделяли большое внимание ветеранам Великой Отечественной войны, поздравляли пожилых людей с личными праздниками, Днём Победы, Днём защитника Отечества, навещали в памятные даты, например в День прорыва блокады Ленинграда и в День полного снятия блокады Ленинграда.

В конце года прошла акция «Волонтёров Победы» и партии «Единая Россия» «С Новым годом, ветеран!», в рамках которой наши депутаты поздравили с наступающим



Многодетным семьям и участникам боевых действий предоставлено 13 бесплатных земельных участков

ющим праздником участников ВОВ. Кроме того, парламентарии вновь присоединились к традиционным благотворительным акциям «Сказка быть!» и «Ёлка желаний».

Большое внимание оказывалось поддержке бойцов специальной военной операции и жителей пострадавших регионов.

При участии граждан, предпринимателей, членов женсовета, сотрудников администрации, совета депутатов для бойцов приобретено 19 генераторов, 6 РЭБ, 3 квадрокоптера, 2 км провода СИП, 7 радиостанций, 80 раций, 80 аккумуляторов, 4 кроссовых мотоцикла КАЮ, квадроцикла YAMAHA Grizly и автомобиль Chevrolet Niva. Помимо этого, ноутбуки, принтеры, бытовая техника, стройматериалы, продукты питания, средства гигиены, одежда и многое другое.

Руководители поселения Вячеслав Кондратьев и Алексей Гердий, а также народные избранники Михаил Сверида, Владимир Гречиц, Евгений Перов ездили в зону СВО и на приграничные территории, чтобы лично, «из рук в руки», передать дорогостоящую технику.

В итоге за 2025 год было сформировано и отправлено 18 больших гуманитарных конвоев и ещё 8 посылок на общую сумму 17 822 663 руб.

Кроме того, депутат Роман Мусенко получил грант губернатора Ленинградской области на реализацию инициативы «Голос к сердцу солдата» АНО «Три Богатыря – Родина Вера Традиции». В рамках проекта организованы концерты в поддержку участников спецоперации, проходящих лечение в госпиталях.

Плотное взаимодействие велось с отрядом юнармии «Молот» им. А. А. Ефимова. Его руководителем является парламентарий Татьяна Корнилова. Подопечные Татьяны Алексеевны – постоянные участники патриотических, культурных и спортивных мероприятий. Члены отряда также присоединяются к сбору гуманитарной помощи для бойцов СВО и мирных жителей пострадавших регионов.

В течение всего года проводились мероприятия в поддержку наших защитников и их семей совместно с советом ветеранов, обществом инвалидов, «Боевым братством», театром Art-Luxe.

Одним из самых значимых событий 2025 года стало торжественное вручение ордена Мужества, присвоенного кудровчанину Сергею Лизункову посмертно. Награду получила вдова героя Екатерина Дёмина.

Внимание уделяли не только защитникам, отстаивающим интересы нашей страны в зоне специальной военной операции, но и тем, кто стоит на страже закона здесь, на нашей территории.

Укрепление безопасности населённых пунктов – один из важных приоритетов политики органов местного самоуправления. На данный момент правоохранительная система испытывает дефицит кадров, и потому особенно важно оказать содействие сотрудникам, переехавшим в Ленобласть из других регионов, а также тем, кто живёт далёко от места службы.

В начале декабря мы передали ключи от служебных квартир из специализированного жилищного фонда муниципалитета двум участковым уполномоченным 97-го отдела полиции УМВД России по Всеволожскому району, закреплённым за Янино-1 и Кудрово.

Деятельность главы муниципального образования

Главой муниципального образования утверждено 192 распоряжения, касающиеся обеспечения деятельности представительного органа. Это на 17 % больше по сравнению с 2024 годом, когда было утверждено 159 распоряжений.

Продолжилась выдача правоустанавливающих документов на земельные участки для строительства индивидуальных жилых домов льготным категориям граждан. Многодетным семьям, проживающим в Заневском городском поселении, предоставлено в собственность 8 земельных участков, общей площадью 6768 кв. м. Ветеранам боевых действий, участникам специальной военной операции и управляющим организациям.

Ещё в 2024 году администрации было поручено провести необходимые процедуры по переносу сроков капремонта, опираясь на объективную необходимость, а не на графики. В итоге, в 2025 году отремонтированы крыши многоквартирного дома № 52 по улице Военный городок. Кроме того, разработана проектно-сметная документация на капитальный ремонт крыши МКД в Янино-1, расположенных по адресам: улица Новая, дома №№ 1, 4, 5; улица Военный городок, дома №№ 5 и 29.



В сентябре в кудровском парке «Оккервиль» открыли первый в Ленобласти монумент, посвящённый воинам спецоперации



Также в отчётный период проведена работа по изменению сроков капитального ремонта: на 2026 год перенесены с 2029–2031 годов ремонты крыш в домах №№ 1, 4, 15 по улице Новая и по адресу: улица Военный городок, 29.

Глава муниципального образования принимал участие в совещаниях и рабочих встречах губернатора Ленинградской области, заседаниях регионального правительства и Законодательного собрания Ленинградской области, профильных комитетов и Совета муниципальных образований Ленинградской области. Так, в июле состоялся рабочий выезд главы региона в Заневское поселение. Был осмотрен ход работ на Колтушском шоссе, процесс реконструкции Голландской улицы, строящийся детский сад и школа в Янино-1 в районе коттеджного посёлка, а также школа на Ясной улице.

Следующий визит губернатора состоялся в августе в рамках II Муниципального форума Ленинградской области «Победим вместе». Александр Дрозденко посетил «Наш общий дом» – общественное пространство в Кудрово, где при поддержке муниципалитета объединились жители-волонтёры, а также организации социальной направленности.

При непосредственной поддержке главы свою деятельность

ведёт местное отделение Союза женщин России. В объединении состоит уже 121 человек, и количество участников постоянно растёт, множится и число добрых дел женсовета. Наши мастерицами изготовлено 1200 оконных свечей и 8000 единиц сухого армейского душа. В четырёх пунктах плетения маскировочных сетей изготовлено более 1000 полотен, адаптированных к разным сезонам года. Все они отправлены на фронт.

Кроме того, наши активистки заботятся о фронтовиках, находящихся на лечении в госпитале им. Мечникова, поддерживают много-детные семьи, оказывают помощь Свято-Троицкому женскому монастырю в Курске, отправляют для пострадавших провизию, одежду и многое другое. В рамках частной благотворительности продолжается поддержка инклюзивного центра «Просто космос», который помогает детям с ограниченными возможностями здоровья адаптироваться в обществе через занятия творчеством и общение со сверстниками. В 2025 году приобретено напольное покрытие для спортивного зала центра.

По инициативе главы муниципального образования в 2025 году в Заневском поселении появилось садово-парковое хозяйство. Это отдельное учреждение, которое полностью взяло на себя вопросы



Одним из самых ярких культурных событий стал фестиваль уличных театров «ЮЛА», организованный на средства муниципального гранта

системного озеленения всех населённых пунктов муниципалитета, включая содержание парка «Оккервиль», шести скверов и новых насаждений.

Также по инициативе председателя совета депутатов в прошлом году в рамках внешнего финансового контроля за законностью и эффективностью использования средств местного бюджета начал осуществлять свою деятельность Контрольно-счётный орган Заневского городского поселения.

Была проведена работа по аудиту нормативно-правовой базы, касающейся финансово-бюджетного направления деятельности муниципалитета, внешняя проверка годового отчёта об исполнении бюджета за 2024 год; экспертиза проектов решений совета депутатов о внесении изменений в бюджет поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, проанализированы расчёты нормативных затрат на оказание муниципальных услуг подведомственных учреждений и так далее.

В течение года глава поселения принимал участие в культурных, спортивных мероприятиях, поздравляя юбиляров, навещая ветеранов ВОВ.

Планы работы на 2026 год

Главным политическим событием 2026 года будут выборы в Государственную думу Российской Федерации и Законодательное собрание Ленинградской области. Важно приложить все усилия для того, чтобы они прошли достойно, с наивысшим уровнем участия в них жителей. Мы не останавливаемся в работе по обеспечению населения социальными объектами. Муниципалитет находится в постоянном контакте с Правительством региона по вопросам возведения в Янино-1 пожарной части, отдела полиции и поликлиники. Три участка под эти нужды переданы в госсобственность Ленинградской области ещё в 2024 году.

Совет депутатов продолжит работу с наказами жителей. На контроле находятся важные вопросы по транспортной реформе и по состоянию атмосферного воздуха. Ведутся консультации с представителями комитетов, депутаты ежедневно находятся на связи с ответственными лицами.

Народные избранники продолжат оказывать адресную помощь гражданам, собирать гуманитарные грузы, приобретать технику для бойцов.

Подводя итог, выражаю благодарность губернатору Ленинградской области Александру Юрьевичу Дрозденко за внимание к нуждам Заневского поселения, за своевременные решения, позволяющие нам добиваться целей по улучшению качества жизни муниципалитета.

Отдельное спасибо предпринимательскому сообществу за весомый вклад в поддержку наших ребят «за ленточкой». Низкий поклон нашим мастерам, которые плетут сети, объединяют членов семей участников СВО, а также жителям, участвующим не только в сборе гуманитарных грузов, но и вообще в жизни поселения. Спасибо за критику и предложения. Благодаря конструктивному диалогу власти и населения нам удается оперативно решать возникающие проблемы.

Выражая искреннюю признательность своим коллегам по депутатскому корпусу. У нас сложилась активная и, главное, эффективная команда. Мы проделали большую работу, но впереди – новые вызовы и новые решения. Я прошу не сбывать темп, ведь благополучие нашей малой родины напрямую зависит от нас.



Ветеранам Великой Отечественной войны Капиталине Киселёвой и Алексею Демкову присвоены звания почётных жителей

ОТЧЁТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ЗАНЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА 2025 ГОД

По традиции, в соответствии с законодательством, в 2025 году администрация МО продолжила решение задач жизнедеятельности и развития муниципалитета. Реализация масштабных проектов, важных и нужных для поселения, становится возможной благодаря участию в федеральных, региональных программах, которые реализуются по инициативе и при поддержке президента РФ Владимира Владимира Путина, губернатора Ленинградской области Александра Юрьевича Дрозденко, правительства Ленинградской области, властей района и местных депутатов.

ОСНОВНЫЕ МАКРОЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ РАЗВИТИЯ

Бюджет муниципального образования

На конец 2025 года в бюджет поселения поступило доходов в объёме 1 224 302 924,24 руб., что на 9,8 % больше плановых назначений.

Доля налоговых доходов в общем объёме поступлений составила 69 %, неналоговых – 4,3 %, безвозмездных – 26,6 %. Основной объём налоговых доходов приходится на земельный налог (45 %) и налог на доходы физических лиц (41 %). Среди неналоговых основными являются доходы от использования имущества (аренды).

В ноябре 2025 года был осуществлён возврат средств в сумме 980 578 788,54 руб. на основании решения суда от 29.09.2025 по делу № А56-125373/2024, в связи с чем доходная часть бюджета на конец 2025 года составила 243 724 135,70 руб. или 22 % к плановым назначениям.

Расходная часть исполнена на 98,6 % и составила 1 121 106 164,65 руб.

Администрация проводит работу по привлечению дополнительного финансирования. Так, в 2025 году на реализацию различных проектов мы получили из федерального, регионального и районного бюджетов 174 943 162,53 руб.

На территории поселения реализуется 21 муниципальная программа, 4 из них без финансового обеспечения. Муниципального долга поселение не имеет.

Организация закупочной деятельности

За 2025 год организованы 123 закупочные процедуры на сумму 771 049 255 руб. 85 коп., в том числе:

- 24 конкурса в электронной форме;
- 9 аукционов в электронной форме;
- 25 запросов котировок в электронной форме;
- 12 закупок у единственного поставщика;
- 53 договора через электронный магазин Ленинградской области.

Заключено 457 договоров до 600 000 руб. на общую сумму 60 063 221 руб. 02 коп.

По итогам процедур экономия составила 9 687 912 руб. 74 коп.

Управление муниципальной собственностью

Эффективное управление и распоряжение муниципальным имуществом играют ключевую роль в успешном пополнении бюджета. В 2025 году казна пополнилась 132 объектами, включая 3 автомобильные дороги, 106 объектов инженерно-



В сквере «Косая гора» высадили сосны, пихты, лиственницы, липы, голубую ель и сформировали живую изгородь из шиповника

>>> стр. 4



<<< стр. 3

коммунальной инфраструктуры, 7 объектов движимого имущества и 16 земельных участков. В целях увеличения доходов продолжается работа по выявлению правообладателей ранее учтённых или неучтённых объектов недвижимости.

В государственную собственность Ленинградской области переданы 8 объектов водоснабжения и водоотведения.

В рамках реализации масштабного транспортного проекта по созданию и эксплуатации широтной магистрали скоростного движения в границах Санкт-Петербурга и Ленинградской области в собственность Санкт-Петербурга передано 13 земельных участков площадью 7594 кв. м.

В перечень автомобильных дорог общего пользования местного значения включено 3 автомобильных дороги. В настоящее время всего на балансе муниципалитета 139 объектов улично-дорожной сети общей протяжённостью 65 690 м.

Бесплатные земельные участки

В рамках гаражной амнистии в 2025 году выделено 65 земельных участков, в том числе 44 гражданам, которые имели капитальные строения на участках.

Гражданам, имеющим трёх и более детей, проживающим в Заневском городском поселении, для строительства индивидуальных жилых домов предоставлено в собственность бесплатно 8 земельных участков общей площадью 6768 кв. м.

Ветеранам боевых действий, участникам специальной военной операции для строительства индивидуальных жилых домов предоставлено в собственность бесплатно 5 земельных участков общей площадью 3655 кв. м.

Муниципальный жилищный контроль

Администрация осуществляет постоянный контроль работающих в сфере ЖКХ субъектов и регулярно проверяет соблюдение ими отраслевого законодательства.

В 2025 году проведены 8 профилактических бесед с представителями управляющих организаций, 8 профилактических визитов, 2 обращения направлены в адрес УК.

Организовано 33 заседания жилищных комиссий, на которых рассмотрено 69 заявлений граждан, принятых на учёт 21 семьи (77 человек) в качестве граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий.

Заключены 2 договора найма служебного жилого помещения, 1 договор социального найма, 3 договора передачи жилых помещений в собственность граждан в рамках приватизации.

Разработана конкурсная документация и организованы открытые конкурсы по отбору управляющих организаций для управления тремя многоквартирными домами, расположенным в г. Кудрово и в дер. Новосергиевка.

В целях реализации положений статьи 69.1. Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» продолжается работа по выявлению правообладателей ранее учтённых объектов капитального строительства. По состоянию на 31 декабря 2025 года зафиксировано 2502 таких объектов недвижимости, в том числе осуществлено снятие с двойного

кадастрового учета 22 объектов, внесены сведения в ЕГРН о выявленных правообладателях 6 объектов.

Защита имущественных прав и законных интересов муниципального образования

Администрация ведёт плановую работу по «летающим паям», чтобы восстановить справедливость и вернуть наделы в государственную собственность. В 2025 году удалось доказать, что 31 земельный участок в Заневке, Мяглово, Янино-1, Кудрово был незаконно сформирован на государственных, а не на паях землях.

Исковые заявления администрации об исключении из ЕГРН границ земельных участков удовлетворены в полном объёме.

Эта работа вернула в государственную собственность территории общей площадью 738 981 кв. м, общей кадастровой стоимостью 713 173 669,80 руб. Среди них – земельный участок, по которому фактически проходит ул. Новая в г. Кудрово, земельный участок вдоль улиц Центральная, Ленинградская, Областная в г. Кудрово, большой земельный массив, расположенный в д. Заневка.

Также был утверждён Порядок использования территорий общего пользования для передвижения на средствах индивидуальной мобильности, в том числе предоставляемых в аренду специализированными операторами. Данным документом оговариваются параметры соглашения с кикшеринговыми компаниями, определены места парковок СИМ, снижена скорость самокатов, появились зоны запрета передвижения на самокатах с электроприводом. Приведены в соответствие правила благоустройства Заневского поселения.

Отдел контроля и развития потребительского рынка

Подразделение помогает мобилизовать собственные доходы бюджета, работает с административными правонарушителями, наводит порядок в поселении.

В 2025 году сотрудники отдела посетили 632 объекта, в том числе проведено 42 рейда по квартирам и строительным площадкам по жалобам на нарушение тишины и покоя граждан.

По итогам выездных мероприятий выявлено 114,02 га земельных участков, заражённых борщевиком Сосновского. Составлен реестр участков, где обнаружено растение или где оно потенциально может произрастать. По ст. 4.10 «Удаление борщевика Сосновского» оштрафованы 33 владельца земельных участков с заражёнными территориями на общую сумму 134 500 рублей. В 2025 году в рамках программы по борьбе с борщевиком Сосновского ядовитое растение уничтожено на территории более 17 га.

В результате выездных мероприятий направлено 548 разъяснительных писем, исполнено 90 требований, в административную комиссию Всеволожского района направлено 466 протоколов, из них положительно рассмотрено 244 протокола на общую сумму 1 015 500 руб.

Совместно с представителями полиции осуществлены рейды по НТО, по итогам которых составлено 4 протокола по статье 4.11-1 «Нарушение требований к внешнему

виду нестационарных торговых объектов и (или) порядка его согласования», по ст. 3.3 «Осуществление деятельности по продаже товаров в неустановленных местах» составлен 1 протокол, по ст. 4.6-1 «Нарушение требований к размещению, внешнему виду и содержанию информационных конструкций» составлено 9 протоколов.

Организовано 8 выставок местных предпринимателей, в том числе рождественская ярмарка сельхозтоваропроизводителей Ленинградской области «НАШЕ, Ленинградское» от ГКУ ЛО «Агентство АПК ЛО».

СОХРАНЕНИЕ И РАЗВИТИЕ ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО ПОТЕНЦИАЛА

Демографические показатели

Площадь Заневского городского поселения на 1 января 2026 года составляет 50,3 кв. км.

В состав поселения входят девять населённых пунктов: город Кудрово, городской посёлок Янино-1, деревни Янино-2, Заневка, Суоранда, Хирвости и Новосергиевка, посёлки при железнодорожных станциях Пятый километр и Мяглово.

На 1 января 2026 года на территории МО зарегистрированы временно и постоянно 90 924 человека: городское население – 88 387 человек, сельское – 2537.

Наблюдается положительный естественный прирост населения: родились 352 человека, умерли 197. Рост численности населения составил 3,6 %.

По плотности населения на один квадратный километр муниципалитет занимает 3-е место во Всеволожском районе – 1737,33 человека. По количеству зарегистрированных граждан – на 2-м месте.

Культура и досуг

Значимым событием 2025 года стало открытие нового концертного зала в Кудрово площадью 660 кв. м с современным техническим оснащением сцены и комфортным зрительным залом на 300 мест, мебелью и экспозиционной системой.

За 2025 год учреждениями культуры было проведено 933 мероприятия с охватом населения более 110 000 человек.

Рекордное количество участников – 300 человек – собрал муниципальный этнокультурный фестиваль «Русская душа». Администрации пришлось перенести фестиваль из здания на большую уличную сцену. В итоге 29 творческих коллективов из Кудрово, Янино-1, Кузьмоловского посёлка, Лесково, Бугров, Васкелово, Всеволожска, а также из Санкт-Петербурга выступили на стадионе в Янино-1.

Порядка 12 тысяч человек приняли участие в комплексе мероприятий, посвящённых 80-й годовщине Дня Победы. В течение всего года проводились акции памяти, торжественные возложения на захоронениях, траурные митинги, выставки, конкурс «И песня тоже воевала», большие праздничные концерты, народные гуляния и, конечно, шествие Бессмертного полка.

Международный день защиты детей прошёл в формате знакомства с профессиями в Янино, а в Кудрово на уличный фестиваль #СказкиВтроне приехала знаменитая детская писательница Екатерина Матюшкина.

Большие семейные праздники состоялись в День семьи, любви и верности в мини-парке «Косая гора» и в сквере «Семейный».

«День молодёжи» в Кудрово провели в формате арт-фестиваля «Время молодых» с вручением одноимённой муниципальной молодёжной премии. Мастер-классы и различные активности работали с утра до вечера на разных площадках, а украсившим вечерней программы стала группа «Революция». Все мероприятия праздника посетили около 2000 человек.

С большим размахом отпраздновали 19-й День основания Заневского городского поселения под девизом «Заневское мое, ты в сердце моём!». Это было торжество с разнообразными мастер-классами для детей и взрослых, награждением лучших работников и яркими концертами на сценах Кудрово и Янино с выступлением звёзд отечественной эстрады.

В День народного единства в парке «Оккервиль» состоялась показательная реконструкция антитеррористической операции. В точном соответствии с военными алгоритмами в зоне амфитеатра прошли несколько

«сражений». Подрядчиком выступил петербургский военно-патриотический клуб «Хранители истории».

В фестивале детского творчества «Заневский лучик» приняли участие более 200 человек, отсмотрено около 100 конкурсных работ. Завершился фестиваль ярким гала-концертом на янинской сцене.

Фестиваль традиционных семейных ценностей «МамаFest», посвящённый Всероссийскому Дню матери, прошёл в Кудрово, а конкретные программы в Янино шли на протяжении двух дней.

В преддверии нового года «Автосани Деда Мороза» приехали ко всем ребятам поселения. Сказочный персонаж побывал в дер. Суоранда, в ЖК «Ясно.Янино», на янинском стадионе, в дер. Заневка и г. Кудрово.

В 2025 году на базах ЦКД «Кудрово» и КДЦ «Заневский» действовали 52 клубных формирования, объединяющие 1000 человек.

При администрации действуют два семейных сообщества – «Круг» и «Свои». В 2025 году они вошли в пятёрку лучших клубов Ленинградской области.

В 2025 году состоялся переезд в обновлённое помещение библиотеки в дер. Заневка. Произведена закупка программного обеспечения для электронной каталогизации и книгоиздания, закуплено 1395 экземпляров книг, библиотека подключена к сервису «Литрес». В настоящий момент книгофонд насчитывает 9124 книги. В рамках сотрудничества с Ленинградской областной детской библиотекой налажен «Межбиблиотечный альянс».

На базе ЦКД «Кудрово» при поддержке губернатора Ленинградской области организована деятельность Союза молодых предпринимателей г. Кудрово. При поддержке Комитета по молодёжной политике Ленобласти запущена программа «Бизнес.Импульс». Проведён ряд образовательных мероприятий с Фондом «Всеволожский центр поддержки предпринимательства – бизнес-инкубатор».

В зрительном зале культурно-досугового центра «Заневский» произошла полная замена 140 театральных кресел.

Физическая культура и спорт

В 2025 году Центр физической культуры и спорта «Заневский» отметил своё пятилетие. Более 317 спортсменов центра уже являются обладателями спортивных разрядов в различных дисциплинах. В этом году впервые спортсмену по виду спорта «бокс» Георгию Шинкаренко присвоено звание «Мастер спорта России». В Янино на муниципальном футбольном поле уровня FIFA играют команды первенств и чемпионатов Ленинградской области.

В 2025 году было организовано и проведено 365 мероприятий различного уровня, из них 150 – муниципальные соревнования. Общая аудитория, включая участников, организаторов и зрителей, превысила 22 500 человек.

География и уровень событий демонстрируют растущий авторитет Заневского поселения как спортивной территории. Так, мы успешно провели:

- чемпионат СЗФО по лёгкой атлетике среди сотрудников МЧС;
- межмуниципальный турнир по футболу с участием команды «Авангард» из Донецка;
- 14-й сезон региональной школьной спортивной лиги Ленинградской области;
- первенство Всеволожского муниципального района по лёгкой атлетике;
- президентские спортивные игры и президентские состязания;
- первенства Ленинградской области по лёгкой атлетике, футболу, северной ходьбе и шахматам.

Что касается муниципальных мероприятий, то визитная карточка Заневского поселения «Лыжня Заневки – 2025», прошедшая уже 9 раз, стала частью Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России». Ежегодный фестиваль по скандинавской ходьбе «Сила в движении» собрал более 100 участников со всего региона.

В 2025 году провели спартакиаду среди дошкольников «Я – будущий чемпион!» (506 участников) и спартакиаду «Я – чемпион» среди учеников 2-х классов (600 школьников).

Впервые организован муниципальный фестиваль «Моя семья – моя команда», в котором приняли участие 30 семей. Побе-



Современная многофункциональная площадка с тренажёрами для сдачи нормативов ГТО появилась в Янино-1

дитель муниципального этапа – семья Ершовых – стала победителем регионального этапа и заняла 7-е место на Всероссийских соревнованиях ГТО среди семейных команд.

Впервые провели муниципальный турнир по физкультурно-оздоровительным видам спорта (70 участников), а также соревнования по данному виду спорта районного и областного уровней.

Спортивный праздник «День физкультурника» на стадионе в Янино-1 собрал более 400 участников разных возрастов.

Во время Всероссийского Олимпийского дня более 425 человек от 3 до 75 лет посетили муниципальные мероприятия.

Для самой уважаемой категории населения в 2025 году состоялась Спартакиада пенсионеров, в которой приняли участие более 70 спортсменов. Не менее значимым было ежегодное мероприятие для людей с ограниченными возможностями здоровья «Все на старт».

Активно развивается пожарно-спасательный спорт. В декабре ребята приняли участие в соревнованиях МЧС России «Рождественские старты». Группы спортивного ориентирования очень удачно выступали на муниципальных и региональных соревнованиях, регулярно занимая призовые места.

В рамках всероссийского проекта «Дворовый тренер» в период с апреля по октябрь 2025 года еженедельно проводились физкультурно-оздоровительные занятия для детей. Спортивные площадки дер. Заневка, дер. Новосергиевка, дер. Суоранда, гп. Янино-1 посетили более 520 детей.

Ежегодно в зимний период на стадионе в Янино-1 на постоянной основе накатывается лыжная трасса и заливается каток. В летний период жители могут заниматься на мобильных спортивных площадках по мини-гольфу, бочче и городкам.

В 2025 году в Янино появилась современная многофункциональная площадка с тренажёрами для сдачи нормативов ГТО. На территории установлены тренажёры для ног «Лыжник», «Хипс» и «Велосипед», высо-



Порядка 12 000 человек присоединились к празднованию 80-й годовщины Великой Победы

ду на международном турнире в Арабских Эмиратах.

В ноябре 2025 года на международных соревнованиях в Алматы по художественной гимнастике серебряным призёром стала юная гимнастка Олеся Бондарь. Наши спортсменки приняли участие во Всероссийских соревнованиях по художественной гимнастике «Аскон спорт», где заняли 1-е место в групповых упражнениях по программе КМС.

Воспитанники центра проходят отбор в сборные команды, в 2026 году 16 представителей Заневского поселения будут представлять Ленинградскую область, 39 – Всеволожский район.

В соответствии с муниципальным заданием функционирует 12 направлений: спортивное ориентирование, баскетбол, лёгкая атлетика, карате кекусинкай, всестилевое карате, бокс, футбол, хоккей, художественная гим-

День воссоединения Крыма с Россией, День Государственного флага РФ, Молодёжный бал главы Заневского городского поселения.

В 2025 году администрация получила субсидию комитета по молодёжной политике Ленинградской области на материально-техническое обеспечение общественного пространства «Домик». Была приобретена современная техника, музыкальные инструменты, мебель, а также сделан косметический ремонт.

Традиционно в летний период администрация оказывает содействие занятости молодого поколения, организуя Губернаторские и местные молодёжные трудовые бригады. В 2025 году были приняты на работу 145 подростков Заневского городского поселения.

12 лет на территории поселения продолжает работу молодёжный совет. Ребята помогали органу местного самоуправления собирать голоса в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», информировали граждан о выборах Губернатора Ленинградской области, сопровождали массовые мероприятия.

В течение года проведена серия мероприятий по добровольчеству, инклюзии и социальному проектированию от ГБУ АО «Ресурсный добровольческий центр».

Организовано 6 социальных акций «День донора» с ГКУЗ «Центр крови Ленинградской области».

Значимым достижением отчётного года стала победа в региональном конкурсе профессионального мастерства для сотрудников сферы молодёжной политики Ленинградской области.

Значимым достижением отчётного года стала победа в региональном конкурсе профессионального мастерства для сотрудников сферы молодёжной политики Ленинградской области.

В рамках развития АПК «Безопасный город» завершены проектные работы по установке дополнительных камер (не менее 30 штук) в 2026 году.

По состоянию на 31.12.2025 заключено 129 соглашений с управляющими организациями на использование заглублённых помещений в качестве простейших укрытий для укрытия населения.

Обустроены пожарный водоём и подъезд к нему в Мяглове, отремонтирована площадка пожарного водоёма в Суоранде. Выполнены работы по благоустройству и очистке пожарных водоёмов в Заневке, Новосергиевке и Суоранде, проведена противопожарная опашка граничащего с лесом участка в дер. Суоранда, закуплены и установлены знаки пожарной безопасности и знаки безопасности людей на водных объектах поселения.

Проведено 3 тактико-специальных учения по ликвидации возможной аварии со службами поселения, АСФ «Сервис безопасности», поликлиникой г. Кудрово и службами Всеволожского района.

Улицы Янино-1 и Кудрово патрулирует добровольная народная дружина, в её состав входят 26 человек. Администрацией созданы условия для деятельности и материального стимулирования волонтёров. В конце 2025 года ДНД системно привлекается к профи-

лактике и фиксации правонарушений, связанных с незаконной выгрузкой строительных отходов на площадках ТБО.

Отработаны вопросы взаимодействия по противопожарной защите населения с руководством ОГПС Всеволожского района и 149-й, 150-й и 154-й пожарными частями.

РАЗВИТИЕ И МОДЕРНИЗАЦИЯ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО КОМПЛЕКСА

Газоснабжение, водоснабжение

и водоотведение, теплоснабжение

В 2025 году на территории Заневского городского поселения завершены работы по газификации 25 индивидуальных домовладений, трёх производственных объектов, двух котельных.

Продолжена работа по оказанию содействия населению по вопросам газификации индивидуальных домовладений на территории поселения.

В рамках заключённого договора с ПАО «Россети Ленэнерго» выполнены работы по технологическому присоединению к электрическим сетям канализационно-насосных станций хозяйствственно-бытовой канализации в дер. Заневка.

Для предотвращения доступа посторонних лиц к канализационно-насосным станциям проведены работы по ограждению двух КНС в дер. Заневка.

Заневскому городскому поселению выдан паспорт готовности к отопительному периоду 2025/26 годов. В рамках подготовки к осенне-зимнему периоду 2025/26 годов проведены работы на 42 теплоисточниках. К отопительному периоду проверено:

- 9 теплоснабжающих организаций;
- 266 многоквартирных дома;
- 35 социальных объектов.

В 2025 году завершены работы по двухгодичному муниципальному контракту на выполнение работ по капитальному ремонту тепловых сетей отопления и ГВС в гп. Янино-1 (от УТ-10-5 до УТ-10-7 и от УТ-10-11 до границы выполнения работ вдоль жилых домов №№ 4, 5, 12 по ул. Новой) и капитальный ремонт тепловых сетей отопления в гп. Янино-1 (УТ40-11 ввод в дом 38 по улице Военный городок).

В 2025 году заключён муниципальный контракт с ООО «НТЦ "Победа"» на выполнение работ по актуализации схемы теплоснабжения Заневского городского поселения, проведены публичные слушания, по итогам которых утверждена актуализированная схема теплоснабжения Заневского городского поселения на 2026 год.

Капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов

В 2025 году проведены работы по разработке проектно-сметной документации на капитальный ремонт крыши многоквартирных домов в Янино-1, расположенных по адресам: ул. Новая, д. 1, д. 4, д. 5; ул. Военный городок, д. 29 и д. 52.

В 2025 году выполнены работы по капитальному ремонту крыши многоквартирного дома, расположенного по адресу: гп. Янино-1, ул. Военный городок, д. 52.

Проведена работа по переносу сроков проведения капитального ремонта общего

>>> стр. 6



Благодаря профессиональным реконструкторам на празднике в честь Дня народного единства сотни людей воюючи увидели, как работают спецназовцы

кие и низкие перекладины для подтягиваний, скамьи для пресса, штанги и платформа для отжиманий. К сдаче норм ВФСК ГТО приступили 78 человек, из них 48 получили золотые знаки отличия.

Общее количество граждан, посетивших стадион на безвоздемной основе в рамках свободного посещения, составляет 13 386 тыс. человек, что на 10 % больше запланированного.

О наших спортсменах. Мы стали победителями и призёрами в соревнованиях от первенства поселения до международных соревнований, отдельные слова благодарности спортсменам, продвигающим наше поселение.

Варвара Попенкова привезла три золотых медали с первенства СЗФО и первенства России по шахматам, Екатерина Яковенко добавила в копилку две медали первенства СЗФО по лёгкой атлетике. Впервые в истории Заневские шахматисты обыграли все регионы России и представили сборную коман-

настика, шахматы, пожарно-спасательный спорт, флорбол. Общее количество занимающихся детей и подростков – 506 человек.

Получены положительные экспертные заключения на строительство многофункционального спортивного зала на территории муниципального стадиона от комитетов Ленинградской области по экономическому развитию и градостроительной политике. 15 октября 2025 года спортивный объект вошёл в рейтинг перспективных объектов для включения в адресную инвестиционную программу Ленинградской области.

Молодёжная политика

За отчётный период проведено более 40 мероприятий, направленных на патриотическое воспитание, поддержку местных талантов, развитие добровольческого движения, профилактику асоциального поведения молодёжи и содействие трудовой занятости в летний период. Флагманскими мероприятиями 2025 года стали: форум «Голос России»,

<<< стр. 5

имущества в многоквартирных домах на более ранний период. С периода 2029–2031 годов на 2026 год перенесены работы по капитальному ремонту крыш по многоквартирным домам, расположенным по адресам:

- гп. Янино-1, ул. Новая, д. 1;
- гп. Янино-1, ул. Новая, д. 4;
- гп. Янино-1, ул. Новая, д. 15;
- гп. Янино-1, ул. Военный городок, д. 29;
- а по многоквартирному дому в гп. Янино-1, по ул. Новая, д. 5, – на 2028 год.

В 2026 году по многоквартирным домам, которые остро нуждаются в проведении капитального ремонта, продолжится работа по переносу сроков проведения работ капремонта на более ранние периоды.

Дорожное хозяйство

Одна из важнейших составляющих благоустройства населенных пунктов – это ремонт и содержание дорог. В 2025 году подрядчик завершил работы на автомобильной дороге пр. Строителей, протяжённостью 692,2 м. Было выполнено строительство сетей наружного освещения, работы по укладке верхнего слоя покрытия, а также нанесена разметка термопластиком, установлены дорожные знаки и пешеходные ограждения.

На территории Заневского поселения нанесли более 15 000 кв. м дорожной разметки. Почти 10 т краски и холодного пластика со световозвращающими элементами потрачено на обозначение линий проезжей части, пешеходных переходов, выделение искусственных неровностей и мест остановок общественного транспорта, указательных стрелок в Кудрово, Янино-1 и Суоранде.

В рамках реализации схемы организации дорожного движения проведена большая работа по размещению необходимых технических средств в дер. Суоранда. В целом по поселению установлено 176 знаков дорожного движения и смонтировано 55,5 м искусственной дорожной неровности.

В городе Кудрово появилась новая автобусная остановка вблизи проспекта Строителей, д. 20, к. 2, напротив МФЦ.

Отремонтирована небольшая пешеходная зона на ул. Новой и один из тротуаров на ул. Центральной в Кудрово. В рамках контракта выполнен демонтаж старого покрытия и устройство нового покрытия из бетонных плит на 494,65 кв. м и устройство бортовых камней длиной 239 м.

Благоустройство

В 2025 году Кудрово занял вторую строчку в рейтинге индекса качества городской среды Минстроя России в номинации «Средние города от 50 до 100 тысяч человек». Самый молодой населенный пункт МО занимает лидирующие позиции в рейтинге с 2018 года.

Именно поэтому муниципалитет стал одной из площадок III Всероссийского муниципального форума «Малая родина – сила России», в рамках которого главы муниципальных образований из Воронежской, Нижегородской, Смоленской, Волгоградской и Ульяновской областей, Республики Татарстан, Дагестан и Северная Осетия Алания, а также Санкт-Петербурга приехали познакомиться с нашей городской средой и социальными практиками.

В 2025 году в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» были благоустроены два объекта:

- прогулочная зона вдоль Безымянного ручья в Кудрово;
- сквер «Атмосфера» возле дома 65 по ул. Военный городок в Янино-1.

В рамках реализации национального проекта «Инфраструктура для жизни» администрация ежегодно проводит большую работу по привлечению жителей к участию в благоустройстве общественных территорий. Так, Янино-1 стал одним из лидеров Всероссийского голосования по благоустройству территорий, заняв 2-ю строчку рейтинга населенных пунктов региона, набрав 6818 голосов при необходимых 2500. Кудрово также попал в первую десятку: за выбор дизайн-проекта общественного пространства между поликлиникой и рекой в парке «Оккервиль» высказались 8639 горожан.

Такие результаты достигнуты благодаря слаженной работе команды администрации, депутатов, волонтеров и общественных организаций.

Заневское поселение участвует в федеральной программе с 2020 года, за это время в молодом городе были обустроены детская площадка и прогулочная зона в парке «Оккервиль», скверы «Берёзовая роща», «Уголок Кудрово», мини-парк «Косая гора», а в Янино-1 создали сразу три места отдыха: скверы «Семейный», «Тихое место» и «Атмосфера».

Парк «Оккервиль»

Администрацией завершены все 5 контрактов, заявленных к реализации на 2025 год. Подрядчик полностью закончил благоустройство в центральной и западной частях парка:

- обустроили дренажные системы (устройство и укрепление георешёткой откосов);
- заасфальтировали пешеходные дорожки (2581 кв. м);
- выложили брусчатку (2725 кв. м);
- завершили укладку плиточного покрытия площади амфитеатра.

Работы по освещению парка выполнены на 100 % (проложены 4500 м кабельных ли-

ний; административные, бытовые сооружения и входная группа парка подключены к электричеству; смонтированы еще 96 фонарных столбов, которые не поставил предыдущий подрядчик). Всего в парке установлено 178 фонарей.

В конце сентября в рекреационной зоне установили 20 урн и 20 скамеек трёх видов: 10 – без спинки, 6 – со спинкой и 4 скамьи, где опора предусмотрена наполовину.

Произведена посадка 564 саженцев деревьев и 5772 единиц кустарниковых посадок. Это свободно растущие кустарники, куртины и живые изгороди. Парк дополнены такие породы, как дёрен пестролистный, кизильник блестящий, стефанандра надрезолистная, пузыреплодник, сирень венгерская, сирень обыкновенная, лапчатка кустарниковая и многие другие.

Подрядная организация подготовила стандартные посадочные места с внесением плодородного грунта. Проведена подвязка саженцев деревьев к кольям, обустройство пристволовых лунок и мульчирования.

В этом году администрацией Заневского городского поселения также была установлена крытая сцена для проведения местных, районных и региональных культурно-массовых мероприятий в городском парке. Площадь основания – 140 кв. м. Работы подрядная организация закончила 31 декабря 2025 года.

Мемориал «Три богатыря»:

Новой доминантой парка в 2025 году стал мемориал участникам специальной военной операции. Архитектурный конкурс на лучший эскиз монумента проводился Комитетом градостроительной политики Ленинградской области (заместитель председателя Экспертного совета конкурса – начальник отдела по архитектуре администрации К. В. Шумилина).

Комплекс возвели силами Фонда «Ленинградский рубеж» по инициативе губернатора Ленинградской области Александра Юрьевича Дрозденко.

Мемориал стал новой точкой притяжения для жителей с момента открытия его в сентябре, к памятнику приезжают делегации разных уровней, в том числе и всероссийского масштаба.

В ноябре в рамках сборов ветеранов специальной военной операции СЗФО в Заневском городском поселение приехали 150 бойцов из 11 регионов России. Они почтили память павших минутой молчания и возложили цветы к мемориалу героям СВО в парке «Оккервиль». В октябре в рамках форума «Малая Родина – сила России» делегация глав муниципальных образований из разных регионов страны также поучаствовали в церемонии возложения цветов к мемориалу героям СВО.

Озеленение

За содержание зелёного фонда нашего МО с января 2025 года отвечает МКУ «Парковое хозяйство». Первый год работы паркового хозяйства был сложным: создавалась нормативно-правовая база, формировался коллектив, при этом все посадки были на контроле новой организации.

В парке «Косая гора» были высажены сосны, ель, пихта, лиственница, липы, а также была сформирована живая изгородь из шиповника.

В сквере «Берёзовая роща» со стороны Европейского были высажены молодые берёзы, а старые аварийные сухие деревья удалены опытными вальщиками.

Пражскую улицу украсили липы, появилась защитная живая изгородь из кизильника.

Во дворе дома № 18, к. 2, по Европейскому проспекту высадили молодые черёмухи.

Во дворе дома № 9 по Областной улице высадили клёны, липы и черёмухи.

В городском посёлке Янино-1 напротив спортивной школы в сквере «Семейный» появились клёны и живая изгородь из кизильника.

На Столичной улице были подсажены 4 черёмухи взамен утраченных.

На центральных улицах Кудрово были высажены цветы.

Всего высажено 108 деревьев и 900 кустарников.

Очищена река Оккервиль, убран мусор со дна и лежащие на воде порослевые растения, образующие заторы и затрудняющие естественное течение воды.

Проведена масштабная инвентаризация зелёного фонда и малых архитектурных форм, размещённых в парке. Итого активированы 1624 дерева, 5919 кустарников, 94 скамейки, 74 урны.

Проведён ремонт газонов с добавлением растительной земли на территории 1500 кв. м.

Санитарное содержание территории

В рамках контракта на выполнение работ по содержанию дорог, тротуаров и прилегающей территории регулярно производится уборка внутриквартальных территорий и дорог местного значения, заездных карманов, автобусных остановок, автомобильных стоянок; содержание тротуаров и прилегающей территории; вывоз снега в зимний период, а также очистка от мусора и промывка урн; ямочный ремонт дорог.

В 2025 году выполнено санитарное содержание дорог площадью 244 705,4 кв. м; обочин площадью 9686,0 кв. м; пешеходных дорожек площадью 97 979,6 кв. м; газона площадью 101 889,43 кв. м.

В 2025 году в санитарном содержании ежедневно было задействовано 20 единиц спецтехники и 38 дворников.

Ликвидированы несанкционированные свалки: с территории поселения на специализированные полигоны вывезено 4200 кубометров строительных и бытовых отходов.

Выполнены работы по реконструкции площадки для накопления ТКО в г.п. Кудрово по улице Новой.

В рамках работы по выявлению брошенных, разукомплектованных, бесхозяйных транспортных средств были перемещены 2 автомобиля.

Выполнена дератизация 4 автомобильных мостов и 3 пешеходных мостов общей площадью 1700 кв. м, 15 площадок ТБО площадью 976 кв. м.

Произведена акарицидная обработка и обследование территории на наличие иксодовых клещей площадью 16,1 га (скверы, парки, детские площадки).

Подрядной организацией были проведены работы по санитарной обрезке сучьев и удалению больных стволов деревьев, а также частей растений, препятствующих проезду автотранспорта. Работы проводились по следующим адресам:

– дер. Заневка, на безымянном проезде вдоль железнодорожных путей;

– г. Кудрово, ул. Ленинградская, ул. Областная, д. 3.

В рамках Общероссийского субботника уборкой было охвачено более 12 гектаров, собрано 150 кубометров мусора. В нём приняли участие около 100 человек.

Архитектура, градостроительство и территориальное планирование

В период 2025 года проделана комплексная работа в сфере архитектуры и градостроительной деятельности. Проведено 7 публичных слушаний по вопросам градостроительства. Внесено несколько изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования.

По инициативе администрации патриотические названия улиц появились в дер. Новосергиевка: Отечественная, Доблести, Мира, Мужества, Луганская, Донецкая, Крымская, Российской, Братская и Единства.

Рассмотрено 56 паспортов рекламных конструкций и 442 дизайн-проекта информационных вывесок, а также 223 обращения на размещение дополнительного оборудования на фасадах зданий.

Подготовлено и выдано:



Центр физкультуры и спорта «Заневский» встретил первый юбилей. За пять лет он стал сердцем спортивной жизни поселения, где рождаются таланты и крепнет дух

– 442 градостроительных плана земельных участков;
 – 13 разрешений на строительство;
 – 7 разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства;
 – 72 уведомления о планируемом строительстве индивидуальных жилых домов;
 – 32 уведомления об окончании строительства индивидуальных жилых домов;
 – 38 разрешений на перепланировку жилых и нежилых помещений;
 – 89 актов приема в эксплуатацию после перепланировки;
 – 1 решение о признании садового дома жилым;
 – 372 постановления о присвоении адреса.

Спроектирована и построена новая сцена в парке «Оккервиль» г. Кудрово.

Начальник отдела архитектуры выступила заместителем председателя Экспертного совета архитектурного конкурса на создание мемориала погибшим участникам специальной военной операции Ленинградской области. Выбран и установлен памятник в парке «Оккервиль» г. Кудрово.

Землепользование и природопользование

В 2025 году администрация продолжила работу по устранению самозахватов. Специалисты выявили свыше 500 земельных участков, где были самовольно размещены ограждения либо некапитальные строения. Правообладатели 270 наделов привели границы в соответствие с законодательством, что принесло в бюджет Заневского городского поселения 13 900 000 руб. и еще 13 900 000 руб. – в казну Всеволожского муниципального района. Заневское поселение – одно из показательных по работе в данном направлении в районе.

Сформировано и передано в район 26 земельных участков для льготных категорий.

Сформировано 14 земельных участков из земель, государственная собственность на которые не разграничена. Проведена плодотворная работа по формированию земельных участков под дорогами (проездами) на территории всех населенных пунктов Заневского городского поселения.

За отчетный период установлено 23 сервиса по обращениям субъектов естественных монополий. Выдано 46 разрешений на размещение объектов, в том числе элементов благоустройства территорий.

В рамках муниципального земельного контроля сектором ведется работа по ликвидации несанкционированных свалок на частных земельных участках. В 2025 году сектором землепользования и природопользования было проведено 87 контрольных (надзорных) мероприятий.

В Янино-2 на улице Рябиновой снесли несанкционированные сооружения на муниципальной территории. Освобождена территория площадью 2 га от незаконных построек земельных участков в Кудрово и Новосергиевке.

РАЗВИТИЕ ГРАЖДАНСКОГО ОБЩЕСТВА И МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Работа с населением

Важным, если не основным направлением работы администрации является организация качественной работы с населением.

В 2025 году в г.п. Янино-1 открыт еще один офис администрации Заневского городского поселения. В новом пространстве на Голландской, 18, к. 1, разместились орготдел, сектор землепользования, отдел архитектуры и территориального планирования, а также канцелярия, которая осуществляет прием обращений от граждан.

На личном приеме главы администрации побывало 56 граждан.

Большая работа была проведена администрацией совместно с депутатским корпусом по разработке правовой базы муниципального образования. За 2025 год администрацией было принято 1202 постановления и 48 распоряжений, что сопоставимо с цифрами 2024 года.

Подготовка и проведение выборов, референдумов, голосований

С 12 по 14 сентября 2025 года состоялось важное для всего нашего региона событие – выборы губернатора Ленинградской

области. Администрация обеспечила функционирование 23 избирательных участков, организовала обучение членов избирательных комиссий и информационную поддержку граждан в рамках проекта «ИнформУИК».

Явка избирателей составила 56 %. Победу одержал действующий губернатор Ленобласти Александр Дрозденко, за него проголосовали 82 % жителей. Спасибо гражданам за активность. Также выражают благодарность участковым избирательным комиссиям за профессионализм, ответственность и организаторские способности, которые позволили без нарушений провести избирательную кампанию 2025 года.

Предоставление грантов для развития некоммерческого сектора

Заневское городское поселение – первое во Всеволожском районе, оказывающее поддержку некоммерческим организациям. В 2025 году в заявочной компании приняли участие пять НКО, администрация поддержала три из них.

При поддержке муниципалитета благотворительный фонд «Нить добра» реализовал проект «Лето возможностей». В течение трёх недель дети в возрасте от 3 до 12 лет проходили занятия по различным направлениям: общая физическая подготовка, арт-терапия, творческая мастерская, музыкальная лаборатория и театральная студия. Для детей с ограниченными возможностями здоровья дополнительно проводились индивидуальные консультации с психологом и занятия по аддативной физической культуре.

АО «Камерный театр драмы и комедии «Арт-Люкс (Роскошное искусство)» при поддержке администрации провёл фестиваль уличных театров «ЮЛА-2025» в Кудрово. Фестиваль понравился горожанам, имеет большой потенциал и может стать ежегодным культурным событием.

АО Центр социально-психологической поддержки населения «Империя» вышла с инициативой проекта «Другой взгляд», ключевой точкой которого стал интенсивный тренинг, в результате которого подростки смогли создать и поставить спектакль на основе проблем, по-настоящему волнующих их поколение.

Кроме того, проект «Другой взгляд» включал в себя серию образовательных мероприятий с участием экспертов. Среди них – семинар для педагогов на тему «Вовлечение в рискованное поведение. Роль педагога в профилактической работе» и семинар для родителей о кибербезопасности.

Администрация продолжила реализацию проекта «Наш общий дом» и поддержку Центра женских инициатив. Арендовано помещение, организовано более 100 общественных и досуговых мероприятий. «Наш общий дом» также является местом сбора гуманитарной помощи для наших бойцов. В рамках проекта жителями изготовлено более 1000 маскировочных сетей. Летом 2025 года губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко посетил наших кудровских волонтёров, высоко оценил вклад МО в поддержку общественных инициатив.

Общие усилия – на поддержку СВО

На постоянной основе организован сбор и отправка гуманитарной помощи бойцам в зону боевых действий. За 2025 год в зону боевых действий было направлено 18 гумконвоя и 8 посылок из Заневского городского поселения. Сотрудники администрации лично выезжали на приграничные территории и в зону проведения СВО с благотворительной миссией. В 2025 году Белгородское и Курское направления посещали глава муниципального образования В. Е. Кондратьев, глава администрации А. В. Гердий, заместитель главы администрации по безопасности и соцразвитию И. А. Бенера, заместитель главы по ЖКХ и благоустройству А. В. Мусин, директор МБУ «Память» П. Г. Огнянников.

Выражаем огромную благодарность предприятиям, организациям, учреждениям, всем неравнодушным жителям, кто принимает активное участие в сборе и отправке гуманитарной помощи нашим ребятам.

К большому сожалению, у нас есть потери. Поэтому на Пундоловском кладбище ведется дальнейшее обустройство мемориального комплекса «Аллея Памяти», посвященного землякам, павшим во время исполнения воинского долга в ходе специальной



Молодой город обзавелся новым концертным залом на 300 зрительских мест

военной операции. Выражают искренние соболезнования.

Нашим защитникам и их семьям оказывается всесторонняя поддержка. За 2025 год отработали 284 обращения. Родственникам участников СВО в честь дней рождения выдано более 200 подарочных сертификатов от Команды 47.

В 2025 году стартовали очные консультации участников СВО и их семей. В приемах участвуют член общественной палаты Ленинградской области, руководитель Заневского отделения «Боевого братства» Николай Старовойтов и фонд «Зашитники Отечества». Проведено 11 приемов. Заневское поселение – первое в области, кто системно начал подобную работу, сегодня наша практика тиражируется по всей Ленинградской области.

В декабре 2025 года были организованы бесплатные новогодние ёлки для детей участников специальной военной операции. Всего охвачено более 200 ребят, каждый из них получил подарок от муниципалитета и совета депутатов.

В Янино-1 провели учебные выступления по армейскому тактико-стрелковому многоборью совместно с ДОСААФ России Санкт-Петербурга и Ленинградской области, Федерацей страйкбола Ленобласти и лёгко-спортивной школой (беспилотных авиационных систем). К нам приехали школьники Всеволожского и Тосненского районов Ленинградской области.

В сентябре ветераны СВО встретились с активной молодёжью Заневского городского поселения в рамках акции «СВОим примером», проведённой ко Дню воссоединения ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей с Российской Федерацией.

Ветеранская организация Заневского городского поселения

На учёте совета ветеранов состоят 488 человек, которые принимают активное участие в жизни поселения, подавая пример молодому поколению.

Продолжается работа по поздравлению юбиляров и вручению памятных подарков жителям Заневского городского поселения (честуются жители 80, 85, 90, 95, 100 и более лет).

Организовано и проведено 9 экскурсий в Гатчину, Пушкин, Кронштадт, Шлиссельбург, Санкт-Петербург.

Поддержка религиозных организаций и традиционных конфессий

Руководство Заневского поселения выделило земельный участок в городском поселке Янино-1 под размещение храмового комплекса. Новая православная обитель, посвящённая великому святому, праведному Иоанну Русскому, будет находиться в конце бульвара Славы напротив жилого комплекса «Землянино». Площадь участка составляет 6500 кв. м и по размерам сопоставима с территорией, которую сегодня занимает храм Святого Апостола и Евангелиста Иоанна Богослова в г. Кудрово.

Рассмотрение обращений граждан и юридических лиц

Одним из важнейших показателей эффективности работы администрации является налаженная и устойчивая обратная связь

с жителями поселения. В 2025 году в адрес администрации поступило 6421 письменное заявление от граждан через сайт, МФЦ и по почте. Кроме того, 3202 официальных ответа размещены через портал «Госуслуги. Решаем вместе». В прошлом году администрации даны 6404 ответа (в 2024 году – 5042, в 2023-м – 4546).

Проведённый анализ письменных обращений свидетельствует о том, что чаще всего жители обращаются по вопросам благоустройства и санитарного содержания территорий, на втором месте – жалобы на нарушения по парковке автотранспортных средств, нарушение тишины, на третьем месте – вопросы комплексного благоустройства.

Печать и взаимодействие со средствами массовой информации

Нашей ключевой задачей по-прежнему остаётся выстраивание прозрачной коммуникации и открытого диалога с населением. Поэтому много внимания уделялось развитию социальных сетей, с помощью которых мы показываем ежедневную работу администрации, муниципальных предприятий и учреждений, делимся позитивными новостями и возникшими проблемами, рассказываем о наших мероприятиях. Администрация ведёт свою страницу во «ВКонтакте», мессенджерах МАХ и Telegram, мониторит ситуацию с помощью программы «Инцидент.Менеджмент» и старается оперативно давать официальные комментарии гражданам. Так, пресс-службой были размещены 2122 ответа в соцсетях.

Официальным печатным изданием администрации является газета «Заневский вестник». В 2025 году редакцией выпущено 46 номеров. Кроме того, администрацией учреждено еще одно СМИ – сетевое издание «Заневский вестник».

В целях обеспечения доступа к информации о деятельности администрации функционирует официальный сайт www.zanekva.org.ru.

Ритуальные услуги

При администрации четвёртый год работает муниципальное учреждение «Память». Оно отвечает не только за ритуальные услуги, в его задачи также входит порядок на объектах культурного наследия регионального значения. Так, на балансе муниципалитета находятся:

- братское захоронение советских воинов, погибших в 1941–1945 годах, на Пундовском кладбище в дер. Суоранда,
- братское захоронение советских воинов и моряков Краснознамённого Балтийского флота, погибших при обороне Ленинграда (Пятый километр);
- воинское захоронение № 04061 неизвестного майора-танкиста, погибшего во время Великой Отечественной войны в дер. Новосергиевка.

В ходе благоустройства Пундовского кладбища подготовлены участки под захоронение, дорожки отсыпаны асфальтовой крошкой, произведён посев травы, посажены розы и 150 деревьев. На территории кладбища организованы места ожидания и поминания, на участках захоронений установлены скамейки, увеличено количество парковочных мест на 55 единиц.

>>> стр. 8



**ПЕРВООЧЕРДНЫЕ ЗАДАЧИ
НА 2026 ГОД**

В 2026 году продолжится работа по пополнению казны объектами недвижимости, капитального строительства и движимого имущества, в том числе на баланс встанут два объекта уличного освещения, семь сетей газоснабжения.

В планах на 2026-й – выделить пять земельных участков многодетным семьям и защитникам Отечества. Работа по поиску свободных территорий для формирования земельных участков для льготных категорий граждан не останавливается.

В 2026 году будут капитально отремонтированы тепловые сети, находящиеся в муниципальной собственности, планируем актуализировать схему водоснабжения и водоотведения Заневского городского поселения.

В рамках развития АПК «Безопасный город» в 2026 году установят дополнительные видеокамеры (не менее 30 штук).

В 2026 году предстоит провести капитальный ремонт спортивных площадок в дер. Заневка и в Янино на ул. Новой, 12. Получена субсидия на установку тренажёров на площадке ПТО в парке «Оккервиль». «Умная» спортивная площадка появится в дер. Суоранда в районе ул. Рабочая.

В градостроительной деятельности нам предстоит внесение изменений в генеральный план Янино-1, внесение изменений в ПЗЗ, внесение изменений в правила благоустройства.

В 2026 году ожидаем финансирования реконструкции улицы Военный городок от улицы Кольцевая до улицы Шоссейная за счёт выделения субсидии Комитетом по дорожному хозяйству Ленинградской области.

Стоимость проекта – более 230 млн руб.

Это будет двухполосная дорога протяжённостью 835 м с новым уличным освещением, полным переустройством инженерных сетей и автомобильной стоянкой вместительностью 28 машино-мест.

Данный проект позволит возвести наружные сети дождевой канализации, которые так необходимы в Янино.

Планируется благоустройство парка «Оккервиль» при поддержке администрации

Всеволожского района. Необходимо доделать дорожки и освещение за рекой со стороны храма. Кроме того, в парке появится детская площадка в рамках нацпроекта «Инфраструктура для жизни». Площадка ПТО в парке будет расширена: получена субсидия на установку дополнительных тренажёров для людей с ограниченными возможностями развития.

Также сектору архитектуры поручено разработать дизайн-проект входных групп и зоны отдыха на берегу реки.

Продолжится работа по финансовой поддержке социальных инициатив. На 2026 год увеличен бюджет на гранты с 4 500 000 до 6 000 000 руб. Мы приглашаем все НКО и АНО принять участие в конкурсе и получить средства на добрые дела.

Мы продолжаем борьбу с «летающими паями», несанкционированными свалками, нестационарными торговыми объектами, с борщевиком и самокатами. Наш муниципалитет берёт на себя бремя первопроходца во многих правовых вопросах, поскольку в России нет юридической практики, подходящей под нашу территорию.

Ведём переговоры в рамках поиска финансирования для строительства спортивного комплекса с плавательным бассейном в гп. Янино-1. Администрация предприняла действия, чтобы снести самострой на дороге к будущему ФОКу. Мы получили положительные экспертные заключения комитетов Ленинградской области по экономическому развитию и градостроительной политике, однако в программу они не вошли.

Направлен пакет документов в адрес Комитета по культуре и туризму Ленинградской области по строительству дома культуры в г.п. Янино-1. Технико-экономическое обоснование одобрено, проект оценивается в 1 млрд руб., поэтому наша задача на этот год – попасть в Реестр объектов капитального строительства Министерства культуры РФ и получить средства федерального бюджета на 2027–2029 годы.

Кроме того, муниципалитет провёл работу по передаче в государственную собственность Ленинградской области трёх земельных участков в Янино-1, предназначенных



В рамках межмуниципального турнира по футболу в Заневском поселении радушно приняли команду «Авангард» из ДНР

для строительства полиции, поликлиники и пожарной части.

Главным политическим событием предстоящего 2026 года будут выборы депутатов Законодательного собрания региона. Наша задача провести голосование на достойном уровне.

Одной из задач станет подготовка к 20-летию со дня основания нашего муниципального образования. Несмотря на юный возраст, наше МО – одно из самых быстрорастущих, у нас возводятся самые современные социальные учреждения, прокладываются дороги, проводится комплексное благоустройство.

Благодаря губернатору Ленинградской области Александру Дрозденко, региональному правительству, депутатам Законодательного собрания и Всеволожского муниципального района в 2025 году произведены реконструкция Колтушского шоссе, ремонт

дороги к Заневскому посту, реконструкция Голландской улицы. Установлен памятник в парке «Оккервиль», который согревает сердца и даёт надежду. Спасибо за поддержку наших мастеров, которые плетут сети, за грантовые проекты губернатора, за субсидии на строительство спортивных площадок, за новые врачебные офисы в Янино-1, за строительство детских садов и школ.

Выражая искреннюю благодарность специалистам администрации за самоотдачу, руководителям организаций, управляющим компаний, предпринимателям, старостам, всем неравнодушным и трудолюбивым жителям – за вашу заинтересованность в том, каким быть нашему поселению завтра. Желаю нашему муниципалитету процветания, а жителям – крепкого здоровья, семейного благополучия и мирного неба над головой!

**ООО «СМЭУ «ЗАНЕВКА»
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:**

**→ ЭЛЕКТРОМОНТЕРА ПО РЕМОНТУ
И ОБСЛУЖИВАНИЮ ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЯ:**

график – 5/2, з/п от 100 000 руб.;

→ МОНТАЖНИКА НАРУЖНЫХ ТРУБОПРОВОДОВ:

график – 5/2, з/п от 105 000 руб.;

→ ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКА:

график – 5/2, з/п от 112 000 руб.;

→ ИНЖЕНЕРА-ПРОЕКТИРОВЩИКА НВК (ИНЖЕНЕР ВКХ):

график – 5/2, з/п от 105 000 руб.;

→ ИНЖЕНЕРА-СМЕТЧИКА:

график – 5/2, з/п от 105 000 руб.;

**→ ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА УЧАСТКА
ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ ОБЪЕКТОВ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ:**

график – 5/2, з/п от 135 000 руб.

• Оформление по ТК РФ • Выдача спецодежды

• ДМС после прохождения испытательного срока (3 месяца).

Адрес: городской посёлок Янино-1, Заневская улица, д. 1

Звонить по телефонам: +7 (921) 978-40-83; +7 (921) 550-41-48 с 08:30 до 17:30

E-mail: personal@smeu-zanekva.spb.ru

РЕКЛАМА

**ПРИМИТЕ НАШИ
ПОЗДРАВЛЕНИЯ!**

В феврале свой **100-летний юбилей** отметил

Алексей Детков, а **95-летний – Бронислав Павлов**.

90-й день рождения отпраздновали **Елизавета Тарасова** и **Гульсина Саяхова**. **85-е** именины

встретили **Мария Пахомова**, **Виктор Севастьянов**, **Раиса Долгова**, **Александра Силкина**,

Виктор Корнев, **Зинаида Чигоревская**, **Раиса Мачалкина**, **Тамара Дьяченко**, **Лидия Скакун**

и **Иван Джонс**. **80-летие** отметили **Антонина Никитина**, **Людмила Михайлова**, **Юрий Кудряков**, **Леонид Богданов**, **Валерий Бачинский**, **Зоя Меркулова**, **Борис Чусов**,

Людмила Борзыкина, **Людмила Дьяченко** и **Евгений Зайцев**. **75-й** день рождения встретили **Наталья Белова** и **Людмила Юрлова**.

От всей души желаем вам здоровья, спокойствия и благополучия! Пусть каждый день приносит радость от добрых встреч и интересных событий!

Совет ветеранов Заневского поселения



**ООО «СИТИСТРОЙ»
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:**

→ МОНТАЖНИКА НАРУЖНЫХ ТРУБОПРОВОДОВ:

график работы – 5/2, з/п от 105 000 руб.;

→ ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКА:

график работы – 5/2, з/п от 112 000 руб.;

• Оформление по ТК РФ • Выдача спецодежды

• ДМС после прохождения испытательного срока (3 месяца).

Адрес: городской посёлок Янино-1, Заневская улица, д. 1

Звонить по телефону +7 (921) 978-40-83 с 08:30 до 17:30

E-mail: info@citystroy.spb.ru

РЕКЛАМА

Газета «Заневский вестник» № 4 (763)

Учредитель: администрация МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

Издатель: МБУ «Редакция газеты «Заневский вестник» МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

Адрес учредителя, издателя и редакции: 195298, Ленинградская область, Всеволожский район, деревня Заневка, дом 48.

Директор: Е. Ю. Голованова

Главный редактор: Е. С. Фокеева

Дизайн и вёрстка: А. Н. Петрова

Корректорка: А. Ю. Ларинова

Отпечатано: ООО «Типографский комплекс «Девиз», Санкт-Петербург, вн. тер. г. МО Екатерингофский, наб. Обводного канала, д. 138, к. 1, литера В, пом. 4-Н-6-часть, ком. 311-часть. Номер заказа: ДБ-239/04. Время подписания в печать: по графику – 19.02.2026 г. в 23:59, фактическое – 19.02.2026 г. в 23:59. Дата выхода: 20.02.2026 г.

Тираж: 30 000 экземпляров. Газета распространяется бесплатно.

Свидетельство ПИ № ТУ 78 - 01946 от 31.10.2016 г. выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу.

6+